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Előterjesztés 

a Közgyű lés részére  

Tisztelt Közgyűlés! 

Tisztelt Közgyűlés! 

Jelen előterjesztés célja a Budapest egyesítésének 150. évfordulója alkalmából megszervezendő 2022. 
november 17. és 2024. november 17. közötti időszakra tervezett ünnepségsorozattal kapcsolatos előkészítő 
munka, a folyamatban lévő feladatok és a tervezett programok bemutatása, az ezzel kapcsolatos aktuális 
döntések meghozatala. 

I. Történelmi előzmények

1872-ben, sokévi előkészület után, Pest, Buda és Óbuda polgárai hozzáláttak az elődeik által megálmodott 
tervek megvalósításához: elkezdték részeiből összerakni a várost. Ez a 150 éve elkezdett munka ma sem ért 
véget.  
Jövőre Budapest 150. születésnapját ünnepeljük, de valójában ez a város nem másfél évszázados. Ha 
Aquincum romjainál állunk, kétezer év múltja tekint ránk. Ha a Kopaszi-gátnál, pár évtizedé. 2023-ban nem a 
város létezésének évfordulóját ünnepeljük, hanem az egyesítésének. Hogy százötven éve vagyunk együtt 
budai várlakók, pesti polgárok, a pályaudvarokon érkező betelepülők leszármazottai, akikhez később újabb 
beköltözők és a városhoz csatolt települések polgárai csatlakoztak. 
Amikor 1873. november 17-én a városatyák kimondták a három város egyesülését, a lelkek városalapítása 
már megtörtént. Pestet és Budát 1848 csodája tette német kultúrájú kisvárosokból feltörekvő, multikulturális 
szellemű, de magyar kultúrájú nagyvárossá. Ekkor valósult meg az egyesítés jelképe: Széchenyi megvalósult 
álma, a Lánchíd, amely 2023-ban jelentős felújítás után lesz ismét a városlakóké.  
A következő negyedszázad alatt annyi ember költözött ide, hogy megduplázták, majd megháromszorozták az 
őslakosok létszámát. Szlovák és délszláv munkások, német és zsidó kereskedők, cigány építőmunkások és 
bátor vállalkozók, akik Európa minden országából érkeztek Norvégiától Franciaországig. Nekik köszönhető, 
hogy az évszázad végére a világ leggyorsabban fejlődő metropolisza és a nemzet valódi fővárosa jött létre 
Budapestből. Mi, mai budapestiek az ő leszármazottaik vagyunk.  
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Budapest történetében mindig azok voltak a sikeres periódusok, amikor az itt élők csoportjai, a különböző 
lakóközösségek, a kerületek és a várost körülvevő kisebb települések képesek voltak együttműködni 
egymással. Amikor széthúzás helyett erejük és tehetségük egyesítését választották. 
Amikor az egyesítés évfordulóját ünnepeljük, valójában arra emlékezünk, hogy elődeink összerakták, 
felépítették és működtették ezt a várost. Nekünk sincs más dolgunk. 
 
A főváros mindenkori születésnapjáról jellemzően ünnepséggel, a kerek évfordulókról ünnepségsorozattal 
emlékeztek meg. A díszközgyűlések mellett az 50 éves évfordulón díszhangverseny, a centenáriumi évben 
többek között várostörténeti kiállítás, Budapest témájú színdarabok és mozifilmek színesítették a programot, 
valamint minden új épület falára kihelyeztek egy táblát, jelezve, hogy az átadásra kerülő ingatlan a 100. 
évfordulóra épült. 
 

II. A jubileumi rendezvénysorozat koncepciója 
 
A jubileum ismét lehetőséget ad a főváros értékeinek, kulturális gyökereinek, intézményi működésének, a 
kerületekkel és a civil szervezetekkel zajló széleskörű együttműködéseinek, nemzetközi kapcsolatainak 
strukturált bemutatására- Budapest sokszínűségének újra felfedezéséhez. Budapest múltjáról, a 
városegyesítő és a fővárost naggyá tevő elődök érdemeiről való megemlékezés mellett ez a városlakók 
ünnepe is, akik a várost akkor és most is alakítják, működtetik, jövőjét építik és a lelkét adják.  
Programjainkkal azt szeretnénk kifejezni és üzenni, hogy a város története mindannyiunké. Budapest 150 éve 
a budapestiek saját és a városukhoz kapcsolódás története.  
 
Sokan és sokféleképpen lakják a fővárost: különböző vágyakkal, tervekkel és érzelmekkel élnek itt, és 
Budapest az a város, ami teret ad ahhoz, hogy amit álmodunk, az megvalósulhasson. Budapest az önkifejezés 
és a szabad identitásválasztás városa, amely lehetőséget ad arra, hogy azzá váljunk, akik lenni akarunk.  
 

Az évforduló lehetőség szerint elősegíti a párbeszéd, a tolerancia és a nyitottság elmélyítését, valamint a 
kreatív folyamatok és a sokszínűség fejlesztését, a lokális értékek feltárását, bemutatását, mindezzel 
rávilágítva az aktuális társadalmi folyamatokra, az esélyegyenlőség, a fenntartható fejlődés fontosságára is. 

1873-ban Díszközgyűlésen jött létre a három városrész egyesüléséből Budapest, de a törvény már 1872-ben 
rendelkezett: “Buda és Pest sz. kir. fővárosok, valamint Ó-Buda mezőváros és a Margit-sziget, ez utóbbiak 
Pest vármegyéből kikebeleztetvén, Buda-Pest főváros név alatt egy törvényhatósággá egyesittetnek” Ennek 
megfelelően a jubileumi időszak is már 2022-ben kezdetét veszi, hogy a Díszközgyűlés 150. évfordulójával 
megkezdődjön az egyesített város 150. emlékéve. A jubileumi időszak tehát ennek a 2024. november 17-ig 
tartó emlékévnek a végéig tart majd. 

 
III. A jubileumi rendezvénysorozat előkészítése 

 
Az elődeink munkája előtti tisztelet és az utódaink felé érzett felelősségjegyében kezdődött el a jubileumi 
rendezvénysorozat előkészítése. A szervezeti keretek megteremtése során első lépésként a Karácsony 
Gergely főpolgármester irányításával, a főpolgármester-helyettesi irodák és az érintett hivatali szervezeti 
egységek vezetőinek, valamint a fővárosi fenntartású kulturális szervezetek, a Budapest Brand Zrt. és 
Budapesti Közmű Zrt. képviselőinek részvételével egy részletes koncepció került megalkotása, és 
összeállításra került a jubileumi év tervezett programsorozata. A szervezési munkát segíti egy tanácsadói 
testület is, amelynek feladata a kreatív ötletek becsatornázása, a meglévő fővárosi társadalmi, civil programok 
felkutatása, a programterv és a koncepció véleményezése. Tagjai, Nyáry Krisztián vezetésével, közéleti 
gondolkodók, a művészeti és tudományos élet szereplői, civil szervezetek képviselői. A nagyrendezvények és 
a városmarketing kidolgozása a Budapest Brand Zrt. feladata. 
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IV. A jubileumi rendezvénysorozat tervezett programjai 
 

A városegyesítés évfordulójára történő felkészülés során olyan, valamennyi korosztályt és társadalmi réteget 
megszólító programok elindítását és megvalósítását tervezzük, melyek a nagyközönségnek szólnak, 
ugyanakkor élményszerű ismereteket közvetítenek Budapest múltjából és jelenéből, bevonják a lakosokat az 
alkotás élményébe, nyomot hagynak a városon.  
Az alább felsorolt projektötleteket maguk a szervezetek nyújtották be, jelenlegi tartalmuk számos szakmai 
egyeztetés során alakult ki.  

 
A programsorozat egyik fő tengelyét a fővárosi fenntartású kulturális szervezetek ünnepi évadja és 
speciálisan ez alkalomra tervezett projektjei alkotják. Intézményeink Budapest jelentős tudományos, kulturális 
értékeit képviselik, történetük szorosan kapcsolódik városunk múltjához, gyűjteményük, infrastruktúrájuk a 
jubileumi rendezvények, az emlékév szellemi erőforrását, bázisát jelentik. 
A hagyományosan megrendezésre kerülő programjaik jubileumra hangolt tartalma mellett –– olyan egyedi 
ötletekkel is jelentkeznek, melyek megvalósítására, a főváros tervezett támogatása nélkül, egyébként nem 
lenne lehetőségük.  
Fontos cél volt a tervezés során a szervezetek és tevékenységeik sokszínűségének bemutatása, az egymás 
közötti együttműködés előmozdítása, a kreatív ötletek koncentrálása, a kerületi és civil szervezetek széleskörű 
bevonása.  
 
Fejlesztések 

 
Az jubileumi időszak során számos jelentős, már folyamatban lévő infrastruktúrafejlesztés készül el. Ezek 
közül szimbolikus jelentőséggel bír a Lánchíd felújítása, ami a nemzeti fejlődés mellett a város egységét is 
jelképezi. Számos olyan kiemelkedő jelentőségű fejlesztés is az emlékév során készül el, mint az M3-as metró 
felújítása vagy a Blaha Lujza tér megújítása. A rendezvénysorozat kapcsán cél a város fejlődésének is emléket 
állítani, kiemelve az évforduló kapcsán megvalósuló fejlesztéseket, valamint bemutatva a város fejlesztésének 
jövőbeni irányait is.   
 
Kulturális nagyprojektek 
 
A jubileumhoz kapcsolódik a Budapest Könyvfőváros rendezvénysorozat, a projekt gazdája a Fővárosi 
Szabó Ervin Könyvtár (a továbbiakban: FSZEK). A Könyvfőváros keretében születik majd meg a Budapest 
Nagyregény is, melynek projektgazdája a Budapest Brand Zrt. A koncepció alapvetése, hogy írók és civilek 
is teret kapjanak, hogy bárki elmesélhesse saját Budapestjét. A projekt előkészítése 2022. évben 
megkezdődött. 
 
Digitális fejlesztések 

 
A digitális programtervek közül kiemelendő a Budapest Főváros Levéltára  Budapest (a továbbiakban: BFL) 
Időgép nevű projektje, mely a város közel 200 éves történetét öleli fel: nem egyszerűen történeti adatok 
lekérdezését teszi lehetővé, hanem térben és időben bejárható a város az interaktív térképek segítségével, 
közlekedhetünk  a különböző időmetszetek között. A fejlesztés második, további irategyüttesek 
digitalizálásával folytatódó szakaszában csatlakozott a tartalombővítéshez a FSZEK is.  
 
Kiállítások 
 
Az évfordulóknak mindig is fontos elemei voltak a kiállítások, 2023-ban is folytatódik ez a hagyomány. 
Mit jelent Budapestinek lenni? A Budapesti Történeti Múzeum (a továbbiakban: BTM) a 150. évforduló 
emlékére két nagyszabású időszaki kiállítással készül: a Budapesti identitással és A budapesti divat 150 
évével. A kiálltásokhoz kapcsolódó előzetes kutatások 2022. évben megkezdődtek. 
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A Budapest Bábszínház hiánypótló céllal az intézmény bábgyűjteményéből összeállítandó bábkiállítást 
tervez, amit eddig kiállítótér hiányában nem tudtak a nagyközönségnek megmutatni. Az évfordulóhoz méltó 
program megrendezéséhez a Deák17 Galéria nyújt majd megfelelő helyszínt, illetve ők biztosítanak majd 
gyerekeknek szóló tárlatvezetést is. A projekt előkészítése 2022. évben megkezdődött. 
A FSZEK Budapest Gyűjteményének archív dokumentumaira és egy jelenkori fotósorozatra épülő A 
megörökölt város című vándorkiállítása azt mutatja be, hogy a városegyesítés körüli évtizedek miképpen 
alapozták meg és határozzák meg ma is a főváros infrastruktúráját, arculatát és hangulatát.  
 
 A Levéltár emlékévhez kapcsolódó kiállításai 2022-ben a Közlekedéssel és az infrastruktúrával foglalkoznak, 
míg 2023-ban a Pest-budai kiváltságleveleket mutatják be a középkortól a városegyesítésig. A kiállításokon a 
társintézményi együttműködéseknek köszönhetően eredeti iratokon túl tárgyi emlékeket is bemutatnak.  
 
Előadó-művészet 
 
A Bartók Béla Emlékház a rendezvénysorozat keretében teljesen megújítja kulturális kínálatát. Az új Bartók 
kiállítás a tárgyi hagyaték helyett a bartóki szellemre teszi a hangsúlyt, bemutatva a legnagyobb magyar 
komponista zeneszerzői, népzenekutatói, zongoraművészi és közéleti tevékenységét, valamint 
magánéletének egyes fontosabb aspektusait. 
A színházak programkínálata Között találjuk a Kolibri Gyermek-és Ifjúsági Színház 2023 szeptemberében 
megrendezésre kerülő, az évforduló jegyében tervezett évadnyitó Kolibri Fesztiválját. 
A következő évadra befejeződik az Örkény Színház ÖrkényKÖZ stúdiójának felújítása. A fejlesztés egyik 
fókusza az ÖrkényKÖZ Műhely városhoz kapcsolódó programkínálata, melynek keretében a színház 
épületének történetével ismerkedhetnek meg a diákok, illetve vitaszínházi sorozat indul Mit mesél a város? 
címmel.   
 
Filmművészet 
 
2022-ben születésének 100. évfordulóját ünnepli a Corvin mozi, ezért az ünnepi programsorozat 
előhírnökeként a Budapest Film Zrt. egy nagyszabású filmes ünnepségsorozatra készül, amely célja, hogy 
a Corvin Mozit és annak történetét még szélesebb körben megismertesse. A sorozat tartalmi elemei: a magyar 
filmgyártás legnépszerűbb filmjei, mozitörténeti kiállítás, Corvin anno, avagy a névadók mozija, mozitörténeti 
séták, Best of Corvin. 
 
Köztéri programok 

 
A jubileumi időszakban jelentős számú köztéri projekt megvalósulása várható. 
Az új művészeti formák, az eltérő látásmódok, továbbá a város művészeti tartalmú és kritikai használata 
lehetőségeinek fejlesztése érdekében egy, a városi közterekre és a Dunára fókuszáló művészeti kiállítás 
valósul majd meg kétévente, nemzetközi kommunikációba ágyazva, változó tematikával. Az első alkalommal 
2023-ban, az ünnepi programsorozathoz illeszkedve megvalósuló – munkacímén – Budapesti Köztéri Kortárs 
Művészeti Biennálét a BTM Budapest Galéria bonyolítja. A pályázati felhívás 2022. szeptember 9-én 
megjelent. 
A rendezvénysorozat keretében kerül átadásra a Háborúban megerőszakolt nők emlékezete projekt keretében 
meghirdetett emlékmű pályázat nyertes alkotása is. 
A Deák17 Galéria A főváros köztéri szobrai 1873-ól 2023-ig című kiadvány megjelenését tervezi. Három 
budai, három pesti sétában a város köztéri szobrai jelennek meg a sorozat koncepciójának megfelelően.  
 
Zöldfejlesztések 
 
A Könyvfőváros programsorozat részeként megvalósuló Land Art Biennálé tervezett helyszíne  a Gellérthegy.  
A Lánchíd átadására a BKM Nonprofit Zrt. - FŐKERT Divízió tervezi egyedi land-art ágyás kialakítását a 
Clark Ádám téren. 
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Az emlékév alkalmából minden magyar település saját rózsát kap: az egyedi rózsakert a Gellérthegy Jubileumi 
Parkjában valósul meg, ahol a 3200 rózsatövet 2023-tól az ország bármely lakója látogathatja majd. 
A Hungária körút mentén 150 fa őrzi majd Budapest egyesítésének 150. évfordulóját.  
 
Fővárosi kerületek bevonásával megvalósuló programok 

 
A Nagyregény mellett a Budapesti Művelődési Központ (a továbbiakban: BMK) programjainak 
középpontjában is a helyi kulturális értékek bemutatása áll. A BMK közreműködésével valósulnak majd meg 
a kerületek helyi évfordulós programjai.  
 
Tudományos projektek 

 
Az ünnepi programok részeként tudományos igényű munkák előkészületei is megkezdődtek. 
A BFL kiemelt projekteleme a Budapest-történeti monográfia kiadása. A monográfia célja, hogy a tudományos 
ismeretek mai állásának és a várostörténetírás korszerű tendenciáinak megfelelő, az oktatásban is jól 
hasznosítható, a szakmai és nem szakmai közönség számára is érdekes, élvezetes olvasmányt nyújtó 
eligazítást adjon a város történetének legfontosabb eseményeiről és folyamatairól, a helyi társadalom, a 
természeti és épített környezet kölcsönhatásáról, az itt élő nemzedékek egymásra rakódó tapasztalatairól. A 
kötetek előkészítő munkái folyamatban vannak. 
A BFL további programjai között szerepelnek várostörténeti konferenciák megszervezése. A középpontban a 
mindenkori „Sokszínű Budapest” áll. 
A FSZEK által tervezett A nagyváros hangjai-pódiumbeszélgetés és podcast sorozat oldott hangulatú, 
ugyanakkor igényes, problémaérzékeny és a jelenkori összefüggéseket is felszínre hozó beszélgetések 
helyszíne  a könyvtár Ötpacsirta szalonja lesz. 
 
Vetélkedők 

 
Az ifjúsági korosztály bevonásának egyik eszköze lehet a számukra meghirdetett vetélkedők megszervezése.  
A BFL évtizedes múlttal rendelkezik levéltár-pedagógiai foglalkozások tartása terén, 2013 óta rendez 
várostörténeti vetélkedőket. E vetélkedők nagyon népszerűek a diákok körében. A 2022/2023-as tanévre 
tervezett vetélkedő tematikája a közlekedés, a budapesti hidak. A projekt előkészítése 2022. évben 
megkezdődött. 
 
Pályázatok 

 
Az emlékév előkészítésének részeként több tematikus pályázat is meghirdetésre kerül. Ezek célja 
szervezeteink együttműködésének elősegítése, illetve a fővárosi fenntartású szervezetektől független alkotók, 
alkotói csoportok megszólítása. 
A fővárosi színházak javaslatára, Budapest Főváros Önkormányzata támogatásával a BMK 2022. április 14-
én drámapályázatot hirdetett új, kortárs magyar művek megírására. A Színházi Dramaturgok Céhe szakmai 
közreműködésével megvalósuló pályázat célja, hogy olyan új, egyéni, eredeti, magyar nyelvű művek 
szülessenek, amelyek Budapestről szólnak, akár, mint helyszínről, akár mint kulturális, történeti vagy 
identitásbeli kötődések és hagyományok hordozójáról. A nyertes drámákat a 2023/24-es évadban állíthatják 
színpadra a fővárosi színházak. 
A Fővárosi Önkormányzat kulturális együttműködések támogatására pályázatot hirdetett, melynek benyújtási 
határideje 2022. április 1. napja volt.  
A nyertes pályázatok között találjuk a Katona József Színház Nonprofit Kft. és a BKK Budapesti 
Közlekedési Központ Zrt. közösen megvalósítandó produkcióját, amely a 2023. első negyedévében 
megújuló Ferenciek tere metróállomáson létrehozandó színházi performansz. Az előadás célja a közösségi 
közlekedés és a zöld színházba járás népszerűsítése mellett a megújult metró és metróállomás hírének 
elterjesztése.  
A Radnóti Miklós Színház Nonprofit Kft.  a Fővárosi Vízművek Zrt-vel együttműködésben hoz létre 
podcast-sorozatot Budapest teli van faluval címmel. A projekt Budapestről szóló irodalmi alkotások 
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feldolgozását vállalja a színház művészeinek közreműködésével. A podcast-sorozathoz generált QR-kódot a 
Fővárosi Vízművek a lakosság számára kiállított számláin teszi elérhetővé.  
A Pro Cultura Urbis Közalapítvány (a továbbiakban: PCU) Budapest Főváros Önkormányzata pénzügyi 
támogatásával a Budapest 150 emlékév alkalmából 2022. szeptember 6-án pályázatot hirdetett Budapest 
Főváros Önkormányzatától függetlenül működő művészeti alkotóműhelyek, kulturális szervezetek, kiadók 
támogatására, különös tekintettel az olyan műalkotások létrehozására, amelyek a budapesti identitáshoz 
kapcsolódnak.  
Az ünnepi év alkalmából Budapest Főváros Önkormányzata pénzügyi támogatásával a Budapesti 
Fesztiválzenekar Alapítvány is nyílt, jeligés zeneszerzői pályázatot szándékozik meghirdetni olyan 
nagyzenekarra írott komolyzenei mű vagy ünnepi nyitány megírására, amely méltó módon idézi meg a 150 
éves Budapestet, a három város egyesítését és a főváros összetett, kulturális-történelmi-urbanisztikai 
identitását. A Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány zeneszerzői pályázat támogatását tartalmazó kérelmét 
az előterjesztés 1. számú függeléke, a zeneszerzői pályázat 8.000 ezer Ft összegű támogatásáról szóló 
támogatási megállapodást az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza. A támogatás fedezete a „910902 
Budapest 150” cím előirányzatán rendelkezésre áll. A támogatás kifizetéséhez szükséges döntéseket az 
előterjesztés 2-4. számú határozati javaslatai tartalmazzák. 

 
Nemzetközi projektek 
 
2022. szeptember 21-22-én Budapest Főváros Önkormányzata, a Political Capital és a CEU Demokrácia 
Intézete ismét megrendezi nagyszabású konferenciáját Budapest Fórum a Fenntartható Demokráciák 
építéséről címen. A 2022-ben kétnapos esemény kiváló lehetőséget teremt a Budapest 150 emlékév 
nemzetközi színtéren való első bemutatkozására. A fórum első napján szervezett fogadás keretében dr. Bősz 
Anett főpolgármester-helyettes mutatja be a résztvevőknek a Budapest 150 és a Budapest Könyvfőváros 
projektet.  
 
A 2022-ben létrejött Budapest Global Egyesület 2023-ban a fővárosi innovációs teret használó nemzetközi 
cégek számára szeretné megrendezni a Budapest 150 Talent Festivalt.  
 
Európai Uniós együttműködés keretében valósul meg egy budapesti kiállítás brüsszeli bemutatása 2023. 
januárjában a helyi Art Deco emlékév jegyében, és Főváros az Európa Naphoz kapcsolódó megjelenése 2023. 
májusában.  
 
A jövő évi központi ünnepi eseményre tervezzük a partnervárosok és a diplomáciai testület meghívását.  
 
Közműcégek programjai 

 
A jubileumi rendezvénysorozat célja továbbá, hogy a szolgáltató Budapestet is bemutassuk: kik dolgoznak a 
fővárosért nap mint nap. A budapesti közműcégek a városegyesítés 150. évfordulója kapcsán igyekeznek 
bemutatni, hogy a budapesti közművek hogyan tudtak egyre szélesebb fogyasztói körhöz eljutni és ezáltal a 
város lakóinak mindennapjai részévé válni. Emellett kiemelt jelentőséget a kap a környezettudatosabb 
gondolkodás és a fenntartható nagyvárosi élet megvalósítása. 
 
A közműcégek által megtervezett programok a társaságok saját költségvetéseiből kerülnek megvalósításra. A 
közműcégek által tervezett egyes programelemek az alábbi területeket ölelik fel: 
 

 Lánchíd átadásához kapcsolódó programelemek 
 Nyílt napok, látogatások közmű helyszíneken 
 Exkluzív séták, nosztalgiajáratok 
 Közös fotó-, ill. történeti kiállítások, pl. kert, sziget, temető tematikában, közműtörténet, jármű kiállítás, 

közlekedésfejlesztés bemutatása 
 Egyéb programok: megemlékezések, kvízek, játékok 
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Arculat 

Budapest egyesítésének 150. évfordulójához kapcsolódóan a Fővárosi Önkormányzat tematikus honlapot 
indít (https://150.budapest.hu/), ahol az ünnepségsorozathoz tartozó híreket, információkat osztja meg a 
legszélesebb körű tájékoztatás céljából.  

A rendezvénysorozat keretében megvalósuló programok, ezekhez kapcsolódó kiadványok egységes keretbe 
foglalásának fontos eleme, egyben a jubileumi év üzenetének, a Főváros egységének, egyben 
sokféleségének kommunikációja kulcsa az egységes megjelenés biztosítása. Fontos ezért, hogy a 
rendezvénysorozathoz, a jubileumhoz kötődő kiadványok összeállítása, egyéb kommunikációs 
tevékenységek során a szervezők és a megvalósító intézmények, társaságok egy egységes, részleteiben 
azonban a sokszínűséget megőrző, lehetőleg a Fővárosi Önkormányzathoz kapcsolódó sokféle megjelenési 
helyzet és forma tekintetében is érvényesülő olyan arculati (ernyőarculat) szabályrendszerhez igazodjanak, 
amely a lehető legtöbb elemében a jubileumi emlékév után is alkalmazható, és így végső soron egy egységes 
fővárosi arculat fokozatos kialakítását is megalapozhatja.  

Az előterjesztésben bemutatott már folyamatban lévő programok előkészítésének fedezete a „910902 
Budapest 150” cím előirányzatán biztosított 2022. évben (320.000.000 Ft).  

A teljes, végleges programsorozat megvalósításának 2023. és 2024. évi fedezetét a Budapest Főváros 
Önkormányzata 2023. évi és 2024. évi összevont költségvetésében szükséges megtervezni. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatok elfogadására. 

Határozat i  javas lat  

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

1.  

egyetért azzal, hogy Budapest egyesítésének 150. évfordulójához kapcsolódóan 2022. november 17. és 
2024. november 17. között jubileumi rendezvénysorozat valósuljon meg. 

2.  

a) támogatja a Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány kérelmében foglaltakat és a zeneszerzői pályázat
kiadásaira 8.000 ezer Ft támogatást biztosít a „910902 Budapest 150” cím előirányzata terhére.

b) A Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány számára a zeneszerzői pályázat megvalósítása érdekében
Budapest Főváros Önkormányzata 2022. évi összevont költségvetéséről szóló 43/2021. (XII.22.)
önkormányzati rendelet 1. melléklet 25. fejezetének „910902 Budapest 150” cím kiadási
előirányzatának 8.000 ezer Ft-tal történő csökkentését, továbbá ezzel egyidejűleg a „837601
Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány” cím kiadási előirányzatának azonos összeggel történő
megemelését rendeli el az előterjesztés 1. számú melléklete szerint.

c) Felkéri a Főpolgármestert, hogy a fentiek alapján elrendelt előirányzat-átcsoportosítás költségvetési
rendeleten történő átvezetése érdekében terjessze a Közgyűlés elé a Budapest Főváros
Önkormányzata 2022. évi összevont költségvetéséről szóló 43/2021.(XII.22.) önkormányzati rendelet
módosítását.

határidő: azonnal, a költségvetési rendeleten történő átvezetést illetően a rendelet soron következő módosítása 
felelős: Karácsony Gergely főpolgármester 
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3.  

jóváhagyja Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány közötti Támogatási 
Megállapodás megkötését az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal és felkéri a 
főpolgármestert, hogy azt Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

határidő: a TVI állásfoglalásának beérkezését követő 45 napon belül 
felelős: Karácsony Gergely főpolgármester 

4.  

felkéri a Főpolgármestert, hogy a Fővárosi Önkormányzat 2023. és 2024. évi költségvetésének tervezésekor 
gondoskodjon a Budapest 150 éves egyesítéséhez kapcsolódó ünnepi programsorozat megvalósításának 
fedezetéhez szükséges mértékű előirányzat tervezéséről. 

határidő: a 2023. évi költségvetés tervezése esetében 2022. december 31., 
a 2024. évi költségvetés tervezése esetében 2023. december 31. 

felelős: Karácsony Gergely főpolgármester 

5.  

felkéri a Főpolgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a Budapest  
egyesítésének 150 éves évfordulójához kapcsolódóan a Budapest Főváros Önkormányzatának intézményei 
és az egyéb résztvevők által folytatott kommunikációs tevékenységek során egy egységes, részleteiben 
azonban a sokszínűség lehetőségét is biztosító olyan átfogó általános arculati szabályrendszer 
érvényesüljön, amely a lehető legtöbb elemében a jubileumi rendezvénysorozatot követően is alkalmazható, 
és egy egységes fővárosi arculat alapja lehet. 

határidő: 2022. december 31. 
felelős: Karácsony Gergely főpolgármester 

Határozathozatal módja: 

Az 1., a 3., a 4. és az 5. számú határozathozatalhoz egyszerű szavazattöbbség, a 2. számú 
határozathozatalhoz minősített szavazattöbbség szükséges.  

Kelt a minősített elektronikus aláírásban foglalt időbélyegző szerinti időpontban 

Karácsony Gergely dr. Bősz Anett 
főpolgármester főpolgármester-helyettes 

Láttam: 

dr. Számadó Tamás 
főjegyző 

mellékletek: 
1. Költségvetési előirányzat módostás
2. Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány Támogatási megállapodás

függelékek: 
1. Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány kérelme

Nagyné 
Varga 
Melinda 
Mária

Digitálisan aláírta: 
Nagyné Varga 
Melinda Mária 
Dátum: 
2022.09.23 
13:06:28 +02'00'

Halmy 
Zsolt
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Halmy Zsolt 
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13:31:01 +02'00'

Bakó 
Aliz
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Bakó Aliz 
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13:38:46 +02'00'

Dr. 
Dauner 
János

Digitálisan 
aláírta:  Dr. 
Dauner János 
Dátum: 
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14:56:33 +02'00'
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1. melléklet az előterjesztéshez

MÓDOSÍTÁS
Működési 

kiadás
Működési 

bevétel
Felhalmo-zási 

kiadás
Felhalmo-zási 

bevétel
Finanszí-

rozási kiadás
Finanszírozás

i bevétel (+/-)

25. 910902 Budapest 150 K5 Egyéb működési célú kiadások 107 707 -8 000 99 707

25. 837601 Budapesti Fesztiválzenekar 
Alapítvány

K5 Egyéb működési célú kiadások 240 000 8 000 248 000

Költségvetési előirányzatok módosítása
Költségvetési év: 2022.

adatok ezer Ft-ban

Fejezet Címkód Címkód megnevezése Kiemelt ei. Ügyletkód Feladat 
megnevezése Kiemelt előirányzat neve

ÉRVÉNYES ELŐIRÁNYZAT MÓDOSÍTOTT 
ELŐIRÁNYZAT
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FPH079/……… - …  /2022 

………../2022. (………………) számú Főv. Kgy. határozat 

Támogatási Megállapodás 

(a továbbiakban: Megállapodás) 

amely létrejött egyrészről: 

Budapest Főváros Önkormányzata  
székhely: 1052 Budapest, Városház utca 9-11.,  
adószám: 15735636-2-41, 
törzskönyvi azonosító szám: 735638, 
KSH statisztikai számjel: 15735636-8411-321-01, 
ÁHTI azonosító: 745192, 
számlaszám: 11784009-15490012,  
képviseli: Karácsony Gergely főpolgármester, 
mint támogatást nyújtó (a továbbiakban: Támogató vagy Önkormányzat), 

másrészről:       Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány 
(székhely: 1034 Budapest, Bécsi út 126.  
nyilvántartási száma: 01-01-0002935 
nyilvántartásba vételről rendelkező jogerős végzés      
száma:9. Pk.67.817/1991/25. 
bankszámla száma: 10918001-00000089-59160000 
adószám: 18005488-2-41 
képviseli: Erdődy Orsolya Dóra menedzser-igazgató) 
a továbbiakban: Támogatott  

(a továbbiakban együtt: Felek, külön-külön a Fél) között, az alulírott helyen és időben az alábbiak 
szerint:  

I. Előzmény és a támogatás célja

Felek előzményként rögzítik, hogy a Támogatott kérelemmel fordult Budapest Főváros 
Önkormányzatához annak érdekében, hogy a jelen Megállapodás II. 2. pontjában rögzítettek 
megvalósításához pénzügyi támogatást igényeljen.   

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 
23. § (4) bekezdésének 16. pontjában foglalt rendelkezésre figyelemmel, a Támogatott jelen
Megállapodásban rögzített feladatai ellátásának támogatása érdekében Felek az alábbi
Megállapodást kötik, elősegítve ezzel a Támogató önkormányzat országos szerepkörrel összefüggő
kulturális szolgáltatási feladatainak magasabb színvonalon történő ellátását.

A Támogatott kérelme alapján – Budapest Főváros Önkormányzata 2022. évi összevont 
költségvetéséről szóló 43/2021. (XII.22.) önkormányzati rendelet 19. § (12) bekezdése alapján a 
„910902 Budapest 150” címről a „837601 Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány” címre történő 
átcsoportosítással – az Önkormányzat az alábbi támogatást nyújtja a Támogatott részére.  
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II. A támogatott cél meghatározása, támogatás összege 
  
1. Támogató a II. 2. pontban foglalt feladat megvalósítására „837601 Budapesti Fesztiválzenekar 

Alapítvány” cím terhére 8.000.000 Ft, azaz (Nyolcmillió forint) összegű vissza nem térítendő 
támogatást (a továbbiakban: támogatás, támogatási összeg) nyújt a Támogatott részére 
(COFOG: 082092).  
 

2. A Támogatott a jelen Megállapodás II. 1. pontjában meghatározott támogatás összegét Pest, 
Buda és Óbuda egyesítésének 150. évfordulója tiszteletére meghirdetésre kerülő 
zeneszerzői pályázat előkészítésének és lebonyolításának kiadásaira használhatja fel a 
jelen szerződés 5. számú melléklete szerinti költségvetés szerint. 

 
3. A Támogató a támogatás összegét jelen Megállapodás mindkét fél általi aláírását, valamint 

jelen Megállapodás 2. számú melléklete szerinti – számlavezető pénzintézet által leigazolt 
– Felhatalmazó levél Támogatóhoz történő benyújtását, követő 14 napon belül egy 
összegben utalja át a Támogatott 10918001-00000089-59160000 számú bankszámlájára. 

 
4. Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatás kizárólag a jelen Megállapodás II. 2. pontjában 

foglalt tevékenység (feladat) megvalósítására fordítható. A támogatást a Támogatott ettől eltérő 
célra nem használhatja fel. Ezzel összefüggésben sem fordítható a támogatás összege 
semmilyen adóhátralék, illeték vagy közteher tartozás kiegyenlítésére. A támogatás összege 
harmadik fél számára támogatásként nem adható tovább (nem engedményezhető). Felek 
rögzítik, hogy Támogató nem vállal semmilyen felelősséget a Támogatott tevékenységéért a 
jelen megállapodásban rögzített feladatok megvalósítása során. 

 
Az I., II. és III. díjra meghatározott összegek nem módosíthatók, nem vonhatók össze. 
Megosztott díj esetén a díj összegét a nyertesek között egyenlő arányban kell elosztani. A ki 
nem adott helyezés díja más költségjogcímre nem használható fel. 
Az 5. számú melléklet szerinti költségvetés A-F. sorai között az összegeket átcsoportosítani 
nem lehet, az esetlegesen fel nem használt támogatási részösszeget vissza kell fizetni. 

 
Amennyiben Támogatott ÁFA levonásra jogosult, Támogató felé csak nettó támogatási összeg 
elszámolására jogosult. 

 
5. Támogatott köteles a támogatási összeget egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve 

nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a Támogató 
megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.  

 
III. Az elszámolás rendje: 
 
1. A Támogatott jelen Megállapodás aláírásával vállalja, hogy a támogatással legkésőbb 2023. 

december 31. napjáig a Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal (a továbbiakban: 
Főpolgármesteri Hivatal) Kulturális, Turisztikai, Sport és Ifjúságpolitikai Főosztályának (1052 
Budapest, Városház u. 9-11.) az alábbiak szerint oly módon számol el, hogy Támogatott köteles 
Támogatónak benyújtani: 

 
1.1. A támogatott feladat megvalósulásáról szóló legalább 1, legfeljebb 3 oldalnyi szöveges 

szakmai beszámolót az alábbi tartalommal: beérkezett pályaművek száma, zsűri 
összetétele és a szakmai bírálatának főbb megállapításai, pályáztatás lebonyolításának 
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érdemi, lényeges információi, a bemutatás helye, ideje, az előadott mű(vek) 
sajtóvisszhangja, a pályáztatási folyamat pr-marketing munkájának bemutatása (fotók, 
linkek, felvételek stb.). 

1.2. jelen Megállapodás 1. számú mellékletét képező számviteli bizonylatok összesítését, 
személyi költségek elszámolása esetén a jelen Megállapodás 1/A. számú mellékletét 
képező személyi költségek és azok közterheinek összesített és részletes kimutatását, 
csatolva az igazoló bizonylatok másolatát, 

1.3. a támogatás felhasználását igazoló, számszaki és formai szempontból kifogástalan, 
záradékolással ellátott számviteli bizonylatok hitelesített másolatát (a szabályos 
záradékolás azt jelenti, hogy a számla eredeti példányán feltüntetésre kerül a következő: 
„Az FPH079/…….. - …   /2022 iktatószámú megállapodásban foglalt támogatás terhére 
elszámolva", illetve amennyiben a számlának csak egy része kerül elszámolásra a 
támogatás terhére, akkor az összeget is szükséges rávezetni.) (Elszámolásként 
kizárólag 2022. október 1. – 2023. szeptember 30. közötti időszakban teljesített és 
kifizetett számlákat lehet benyújtani), 

1.4. átutalással teljesített bizonylat másolata mellett a bankszámla terheléséről szóló banki 
igazolást vagy kivonatot (megjelölve a vonatkozó tételt), 

1.5. készpénzes bizonylatmásolat mellett a kifizetési pénztárbizonylat hitelesített másolatát 
vagy az ezt helyettesítő nyilvántartás hitelesített másolatát, 

1.6. a számviteli bizonylatok és a kifizetések alapját szolgáló szerződések, megállapodások, 
megbízások vagy megrendelők, teljesítés igazolások, stb. hitelesített másolatát. 

 
2. Tekintettel arra, hogy a támogatás összege kizárólag jelen Megállapodás II. 2. pontjában 

rögzített feladat megvalósítására használható fel, így csak e tevékenységgel összefüggésben 
felmerülő költségek elszámolását áll módjában a Támogató félnek elfogadni. 

 
3. A Támogató a Támogatott által határidőben benyújtott beszámolót szakmai és pénzügyi 

szempontból ellenőrzi és a benyújtást követő 180 napon belül dönt annak elfogadásával 
kapcsolatban. Támogató a beszámolóval kapcsolatos döntéséről a döntést követő 30 napon 
belül írásban tájékoztatja a Támogatottat. 
 

4. Amennyiben a Támogatott a beszámoló benyújtására vonatkozó kötelezettségének 
határidőben nem tesz eleget, úgy a Támogató 8 napon belül legfeljebb 30 napos határidő 
tűzésével írásban felszólítja a Támogatottat kötelezettsége teljesítésére. 
 
Amennyiben a Támogatott a felszólításban közölt határidőben nem tesz eleget 
beszámolási/elszámolási kötelezettségének, a Támogató jogosult a szerződést azonnali 
hatállyal felmondani. 
 
Amennyiben a Támogatott által (határidőben vagy határidő tűzésével) megküldött beszámoló, 
pénzügyi elszámolás hiánypótlásra szorul, illetve egyéb okból nem alkalmas a támogatás 
szerződésszerű felhasználásának ellenőrzésére, abban az esetben a Támogató írásban, 
igazolható módon legfeljebb 30 napos határidő tűzésével felszólítja a Támogatottat a 
hiánypótlási kötelezettség teljesítésére. Amennyiben a Támogatott a felszólításban közölt 
határidőig nem vagy nem megfelelően tesz eleget hiánypótlási kötelezettségének, a Támogató 
jogosult a jelen szerződést azonnali hatállyal felmondani. 
 

5. Felek rögzítik, hogy amennyiben nem kerül felhasználásra a jelen Megállapodás II.1. pontjában 
meghatározott teljes támogatási összeg, úgy a támogatás összege és a felhasznált összeg 
közötti különbözetet a Támogatott köteles az elszámolással egyidejűleg, de legkésőbb 2023. 
december 31-ig visszautalni a Támogató OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11784009-15490012 
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számú számlájára.  
 

6. Támogatott a támogatott tevékenység megvalósítása során a nyújtott támogatás terhére a 
kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű, áru beszerzésére, vagy szolgáltatás 
megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet. Írásban kötött szerződésnek 
minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak megsértésével kötött 
szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés összege a támogatott tevékenység költségei 
között nem vehető figyelembe. 
 

7. A jelen Megállapodásban meghatározott feladat megvalósítása során esetlegesen felmerülő 
többletköltség a Támogatottat terheli. 
 

8. Támogatott a jelen Megállapodás aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék 
vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen Megállapodást és a támogatás felhasználása 
során keletkező további megállapodásokat. 

 
9. A Feleknek a támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őrizniük, 

és a támogatást nyújtó ilyen irányú felhívása esetén a Támogatott köteles azokat bemutatni.  
 
10. Támogatott kijelenti, hogy: 
 

10.1. a jelen Megállapodásban, valamint mellékleteiben foglalt adatok, információk és 
dokumentumok teljes körűek, valódiak, hitelesek, 

10.2. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.), valamint a 
nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) rendelkezései 
alapján – a jelen támogatási szerződés megkötésének napján – átlátható szervezetnek 
minősül, 

10.3.  a Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi 
jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. (III. 14.) Főv. Kgy. rendelet (a továbbiakban: Vr.) 17. § 
(1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a Támogató felé nincs három hónapnál 
régebben lejárt tartozása, 

10.4. 60 napon túl lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó,- illeték-, vagy vám, valamint 
TB járulék) nincs, 

10.5. az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem 
egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, 

10.6. nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős 
végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésre irányuló, jogszabályban 
meghatározott eljárás nincs folyamatban, a Budapest Főváros Önkormányzata felé nincs 
tartozása és nincs ellene folyamatban végrehajtási eljárás, 

10.7. jelen Megállapodás III. 1. pontjában meghatározott pénzügyi bizonylatokat, számlákat 
más támogató felé nem számolja el, 

10.8. nyilatkozik arról, hogy vonatkozásában az Áht. 48/B. §-ában és 50. § (1) bekezdésében 
meghatározott követelmények maradéktalanul teljesülnek, 

10.9. nem áll fenn harmadik személy irányában olyan kötelezettsége, amely a támogatás 
céljának megvalósulását meghiúsíthatja, 

10.10. nyilatkozik arról, hogy a támogatás tekintetében adólevonási jog illeti-e meg (ÁFA 
nyilatkozat 3. sz. melléklet), 

 
11. Támogatott vállalja, hogy: 

 

11.1 a jelen Megállapodással kapcsolatos beszámolási, nyilvántartási, adatszolgáltatási 
kötelezettségeit teljesíti, 
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11.2. a támogatást az Nvtv. rendelkezéseinek, valamint a jelen Megállapodás előírásainak és a 

meghatározott célnak megfelelően használja.  
11.3. a támogatás hasznosításában – a Támogatottal közvetlen vagy közvetett módon 

jogviszonyban álló harmadik félként – kizárólag természetes személyek vagy átlátható 
szervezetek vesznek részt. 

 
12. Támogatott kijelenti, hogy eleget tett a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 

2007. évi CLXXXI. törvény szerinti nyilatkozattételi kötelezettségének a mellékelt – jelen 
Megállapodás elválaszthatatlan részét képező – Nyilatkozat keretében (4. számú melléklet). 

 
13. Támogatott vállalja az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) 

Kormányrendelet (továbbiakban: Ávr.) 97. § (1) bekezdése szerinti bejelentési kötelezettség 
teljesítését és kijelenti, hogy a jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét és az összeg után 
számított jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű késedelmi kamatot az Áht. és 
az Ávr. rendelkezéseiben foglaltaknak megfelelően visszafizeti a Támogató OTP Bank Nyrt.-nél 
vezetett 11784009-15490012 számú számlájára. 

 
 

14.  A Támogatott a jelen Megállapodás aláírásával tudomásul veszi, hogy 
 

14.1. az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 
törvényből (a továbbiakban: Infotv.) fakadó kötelezettségének eleget téve, a Támogató a 
jelen Megállapodás közérdekű adatait (a támogatott neve, támogatás célja, összege, a 
támogatott program időpontja, helyszíne) közzéteszi internetes portálján 
(http://www.budapest.hu); 

14.2. az Infotv. 27. § (3) bekezdése értelmében közérdekből nyilvános adatként nem minősül 
üzleti titoknak a támogatás felhasználásával kapcsolatos adat, valamint az az adat, 
amelynek megismerését, vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből 
elrendeli; 

14.3. kérésre a Támogatott a jelen jogviszonnyal összefüggő, és az Infotv. 27. § (3a) bekezdése 
alapján közérdekből nyilvánosnak minősülő adatokra vonatkozóan köteles tájékoztatást 
adni; 

14.4. a Támogató a vonatkozó jogszabályi előírásoknak eleget téve, bármikor ellenőrizheti a 
támogatás felhasználását, a jelen Megállapodás teljesítését, valamint a támogatás 
felhasználása során keletkezett további megállapodásokat; illetve jogosult – Támogatott 
szükségtelen zavarása nélkül – helyszíni ellenőrzést tartani; 

14.5. a Támogatott az elszámolási kötelezettségének az általános forgalmi adóról szóló 2007. 
évi CXXVII. törvény X. fejezete (Számlázás), a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 167. 
§ (1) és (3) bekezdése, valamint a számla és nyugta adóigazgatási azonosításáról, 
valamint az elektronikus formában megőrzött számlák adóhatósági ellenőrzéséről szóló 
23/2014. (VI. 30.) NGM rendelet szerinti tartalmi és alaki követelményeknek megfelelő 
számlával köteles eleget tenni. 

 
IV. A kapcsolattartás rendje 
 
 

1. Támogatottal való kapcsolattartást, a támogatási összeg felhasználásának jelen Megállapodás 
szerinti ellenőrzését, valamint minden, a jelen Megállapodásból fakadó vagy azzal 
összefüggésben szükségessé váló, a támogatás cél szerinti felhasználását elősegítő feladatot, 
valamint a támogatás folyósításának előkészítését a Főpolgármesteri Hivatal Kulturális, 
Turisztikai, Sport és Ifjúságpolitikai Főosztálya látja el (cím: 1052 Budapest, Városház u. 9-11.).  
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2. Kapcsolattartók:
 Támogató részéről: 

Egyházi Magdolna 
Főpolgármesteri Hivatal Kulturális, Turisztikai, Sport és Ifjúságpolitikai Főosztálya, 
1052 Budapest, Városház u. 9-11., II. emelet,  
Tel: +36 1 999-9150 
e-mail: egyhazim@budapest.hu

 Támogatott részéről: 
Erdődy Orsolya menedzser -igazgató 
Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány 
1034 Budapest, Bécsi út 126.  
Tel.: 489-4330 
e-mail: orsolya.erdody@bfz.hu;

Felek rögzítik, hogy jelen Megállapodással kapcsolatos értesítések, közlések, felhívások, 
nyilatkozatok megtételének módjaként az írásban, a jelen pontban megjelölt értesítési címekre 
tértivevényes ajánlott küldeményként postai úton történő közlést fogadják el. Az értesítés akkor 
válik joghatályossá, amikor azt a címzett igazoltan átvette. 

Az e-mail útján történő értesítés akkor válik joghatályossá, amikor a címzett azt igazoltan 
megkapta: arról automatikus vagy kifejezett visszaigazolás érkezett. 

A tértivevényes ajánlott postai küldeményt a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek 
kell tekinteni, ha a címzett az átvételt megtagadta. Ha a Kézbesítés azért volt eredménytelen, 
mert a címzett az iratot nem vette át – az a feladóhoz „nem kereste” jelzéssel érkezett vissza – 
az iratot az ellenkező bizonyításig, a postai kézbesítés második megkísérlésének napját követő 
ötödik munkanapon kell kézbesítettnek tekinteni. 
Felek rögzítik, hogy amennyiben a megjelölt kapcsolattartók személyében, adataiban, 
elérhetőségében változás állna be, úgy erről – jelen Megállapodás módosítása nélkül – kötelesek 
a másik Felet haladéktalanul írásban, és igazolható módon értesíteni. 

V. A Megállapodás megszüntetése

1. Jelen Megállapodás megszüntethető a Felek közös megegyezésével.

2. A Megállapodás teljesítését a Támogató megtagadhatja, ha bizonyítja, hogy a Megállapodás
megkötése után akár az ő, akár a Támogatott körülményeiben olyan lényeges változás állott be,
hogy a Megállapodás teljesítése tőle el nem várható, továbbá, ha a Megállapodás megkötése
után olyan körülmények következtek be, amelyek miatt azonnali hatályú felmondásnak van
helye.

3. Felek a másik Fél jelen Megállapodásban foglalt kötelezettségeinek súlyos megsértése esetén
írásban azonnali hatályú felmondással élhetnek.

4. A Megállapodásban foglalt kötelezettségek Támogatott általi súlyos megsértésének minősül
különösen, de nem kizárólagosan ha
a) a támogatást nem a jelen Megállapodásban vállalt feladat megvalósítására használja fel,
b) a Támogatott neki felróható okból megszegi a jelen Megállapodásban foglalt kötelezettségeit,
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így különösen nem tesz eleget ellenőrzéstűrési, tájékoztatási kötelezettségének, továbbá a 
III. 11-14. pontban előírtaknak,

c) az elszámolási, beszámolási, illetve hiánypótlási kötelezettségének határidőben nem vagy
nem megfelelően tesz eleget, illetve azt elmulasztja,

d)  hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a Támogatott jelen Megállapodást érdemben
befolyásoló valótlan, hamis adatot szolgáltatott, értesítési kötelezettségét elmulasztotta,
vagy indokolatlanul késedelmesen tájékoztatta Támogatót,

e) a Támogatott a jelen támogatási szerződésben keretében adott nyilatkozatok bármelyikét
visszavonja

f) ellene csőd,- felszámolási,- vagy végelszámolási eljárás, illetve egyéb, a megszüntetésre
irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás indul.

5. Támogató a jelen Megállapodást kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja, ha a
támogatás hasznosításában résztvevő bármely – a Támogatottal közvetlen, vagy közvetett
módon jogviszonyban álló harmadik fél – szervezet a jelen Megállapodás megkötését követően
beállott körülmény folytán már nem minősül átlátható szervezetnek.

6. Támogatott bármely szerződésszegése esetén legfeljebb 5, azaz öt évre kizárható a Támogató
által biztosított támogatási lehetőségekből.

7. A támogatás felhasználása során a mindenkor hatályos közbeszerzési és az áfatörvény
szabályainak figyelembevételével kell eljárnia a Támogatottnak.

8. A Támogatott jogosult a Megállapodástól elállni abban az esetben, ha a Támogató a támogatás
megfizetését indokolatlanul megtagadja.

VI. Záró rendelkezések

1. Jelen Megállapodás a Felek általi kölcsönös aláírásának napján, amennyiben a Megállapodást
a Felek nem ugyanazon a napon írják alá, úgy az a későbbi aláírás időpontjában lép hatályba.

2. A Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen Megállapodással összefüggésben felmerülő
esetleges jogvitáikat elsődlegesen békés úton igyekeznek rendezni, és csak ennek
eredménytelensége esetén fordulnak a jogvita eldöntésére illetékes bírósághoz.

3. Jelen Megállapodásra a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.), a
közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, az Mötv,
az Áht, az Ávr., a Nvtv, a Vr., valamint a tárgyhoz kapcsolódó egyéb jogszabályok vonatkozó
rendelkezései az irányadóak.

4. Jelen Megállapodás módosítása csak a Felek írásbeli megegyezésével lehetséges.

5. Jelen Megállapodás elválaszthatatlan részét képezik az 1. sz. (Számviteli bizonylatok
összesítője) és 1/A, (személyi költségek és azok közterheinek összesítője), a 2. sz.
(Felhatalmazó levél), 3. sz. (ÁFA nyilatkozat), 4. sz. (Kötelező nyilatkozatok a közpénzekből
nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény alapján) 5. sz.
(Előkészítés és lebonyolítás költségvetése) mellékletek.
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Felek jelen Megállapodást elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt jóváhagyólag aláírták. A Megállapodás … (…..) eredeti példányban készült, melyből 
…. (…..) példány a Támogatót, …. (…..) példány a Támogatottat illeti meg. 
 
 
Budapest, 2022. ………………………..        Budapest, 2022. ……………………….. 
 
 
 
 
………………………………………………… 

Budapest Főváros Önkormányzata 
Karácsony Gergely főpolgármester 

hatáskörében eljárva 
dr. Bősz Anett 

főpolgármester-helyettes  
Támogató 

 
 
 
 

…………………………………………….. 
Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány 

Erdődy Orsolya Dóra 
menedzser-igazgató 

Támogatott 

  
A pénzügyi ellenjegyzést végezte: 
 
 
 
………………………………………….. 
             Berente Katalin 
          gazdasági igazgató 
  
Budapest, 2022. ………………….     

Dr. 
Almáshegy
i Gábor

Digitálisan aláírta:  
Dr. Almáshegyi 
Gábor 
Dátum: 2022.09.20 
17:38:28 +02'00'
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Az FPH079/…………….. -……/2022 ikt. sz. Támogatási Megállapodás 1. sz. melléklete 
 

SZÁMVITELI BIZONYLATOK ÖSSZESÍTŐJE 
 

Sorszám Kibocsá-
tó neve 

Bizony-
lat sor-
száma 

Kifizetés 
jogcíme 

Számla 
kelte 

Teljesítés 
időpontja 

Nettó 
összeg 

(Ft) 

Áfa 
tartalom 

(Ft) 

Bruttó 
összeg 

(Ft) 

Támogatásra 
elszámolt 

összeg (Ft) 

Fizetés módja 
Pénztárbizony-

lat száma 
Bankszámlakivonat 

száma 
1.            
2.            
3.            
4.            
5.            
6.            
7.            
8.            
9.            
10.            
11.            
12.            

Összesen       
 

  
NYILATKOZAT 

 
Alulírott, a/z/ …………………………………………. törvényes képviselője kijelentem, hogy a Fővárosi Önkormányzattól 

a  „837601 Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány”  címről 
„…………………………………………………………………..……………………..” célra kapott, 

………………………….. Ft. összegű támogatás 
elszámolására jelen lapon feltüntetett bizonylatokat más intézménytől, pénzügyi forrásból kapott pénzeszköz elszámolására nem használom fel. A 

felhasználás során a mindenkori hatályos jogszabályok rendelkezései szerint járok el. 
 
Budapest, .................................... 
  ___________________________  
  cégszerű aláírás, pecsét 
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Az FPH079/………….. -……/2022 ikt. sz. Támogatási Megállapodás 1/A. sz. melléklete 

SZEMÉLYI KÖLTSÉGEK ÉS AZOK KÖZTERHEINEK ÖSSZESÍTŐJE 

NYILATKOZAT 

Alulírott, a/z/ …………………………………………. törvényes képviselője kijelentem, hogy a Fővárosi Önkormányzattól 
a  „837601 Budapesti Fesztiválzenekar Alapítvány”  címről 

„…………………………………………………………………..……………………..” célra kapott, 
………………………….. Ft. összegű támogatás 

elszámolására jelen lapon feltüntetett bizonylatokat más intézménytől, pénzügyi forrásból kapott pénzeszköz elszámolására nem használom fel. A 
felhasználás során a mindenkori hatályos jogszabályok rendelkezései szerint járok el. 

Budapest, .................................... 
 ___________________________  
 cégszerű aláírás, pecsét 

Sorszám Név Dátum Bruttó bér (Ft) 
Foglalkoztató által 
fizetett járulék (Ft) 

(SZOCHO) 

Támogatásra 
elszámolt összeg 

(Ft) 

Fizetés módja 
Pénztárbizonylat 

száma 
Bankszámlakivonat 

száma 
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 

10. 
11. 
12. 

Összesen 
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Az FPH079/…....-……/2022 ikt. sz. Támogatási Megállapodás 2. számú melléklete  

 
 

FELHATALMAZÓ LEVÉL 
 
Tisztelt 
 
............ 
 
Alulírott megbízom Önöket az alább megjelölt fizetési számlánk terhére Kedvezményezett által 
benyújtandó beszedési megbízás(ok) teljesítésére a következőkben foglalt feltételekkel:  
 
 Fizető fél számlatulajdonos megnevezése:   
 Felhatalmazással érintett fizetési számlájának 
pénzforgalmi jelzőszáma:  

 

 Kedvezményezett neve:  Budapest Főváros Önkormányzata 
 Kedvezményezett fizetési számlájának 
pénzforgalmi jelzőszáma:  

11784009-15490012 

 
A felhatalmazás időtartama a szerződéskötés napjától visszavonásig. 
 
A beszedési megbízáshoz okirato(ka)t nem kell csatolni. 

 
További feltételek:  
 

a.) beszedési megbízásonkénti értékhatár: a támogatás összege 8.000.000 Ft + a 
támogatási összeg maximum 10%-a, azaz mindösszesen: 8.800.000 Ft 

b.) fedezethiány esetén a sorba állítás időtartama legfeljebb: 35 nap 
c.) a felhatalmazás a felhatalmazó levél időtartama alatt csak a Kedvezményezett 

írásbeli hozzájárulásával vonható vissza. 
 
Kelt: Budapest, …... év ............. hó ..... nap 

........................................    
           Fizető fél 
    számlatulajdonos 
 

A fentieket, mint a Fizető fél számlatulajdonos számlavezető hitelintézete, nyilvántartásba 
vettük. 
 
Kelt..,  …….év, ………………………….hó, ………nap. 

…………………………………… 
        Számlavezető pénzintézet 
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Az FPH079/…....-……/2022 ikt. sz. Támogatási Megállapodás 3. számú melléklete  
 

Áfa nyilatkozat 
támogatások elszámolásához 

 
Kedvezményezett neve:  
Kedvezményezett adószáma:  
 
Az adóügyi helyzettől függően csak egy nyilatkozat tölthető ki! 
(ne feledje a lap alján is aláírni!)  
 
1.  A kedvezményezett nem alanya az ÁFÁ-nak. Az elszámolásnál az ÁFA-val növelt 

(bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 
Kelt:  P.h.  

 
a kedvezményezett (cégszerű) aláírása 

 
2.a.  A kedvezményezett alanya az ÁFA-nak. A szerződésben megjelölt tevékenységgel 

kapcsolatban felmerült költségeihez kapcsolódó ÁFA-ra vonatkozóan adólevonási jog 
illeti meg. Az elszámolásnál az ÁFA nélküli (nettó) összeg kerül figyelembevételre 

Kelt:  P.h.  
 

a kedvezményezett (cégszerű) aláírása 
 
2.b. A kedvezményezett alanya az ÁFA-nak. A szerződésben megjelölt tevékenységgel 

kapcsolatban felmerült költségeihez kapcsolódó ÁFA-ra vonatkozóan adólevonási jog 
részben illeti meg. (pl. arányosítás, levonási tilalom stb.) A levonási joggal érintett ÁFA 
összege nem támogatható, az elszámolásnál a költségek ez esetben a levonási joggal 
érintett ÁFA összeggel korrigált értékben kerülnek figyelembevételre.  
Kelt: 

P.h. 
a kedvezményezett (cégszerű) aláírása 

 
  
2.c  A kedvezményezett alanya az ÁFA-nak, de a szerződésben megjelölt tevékenységgel 

kapcsolatban felmerült költségeihez kapcsolódó ÁFA tekintetében levonási jog nem illeti 
meg. Az elszámolásnál az ÁFA-val növelt (bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

Kelt:    P.h.  
 

a kedvezményezett (cégszerű) aláírása 
 
Kiegészítő, tájékoztató adat(ok): 
 
A 2.b.) és c) pont választása esetében  
A 2.b.) pont választása esetében kedvezményezett kötelezettséget vállal arra, hogy a tételes 
főkönyvi kivonatot, az ÁFA analitikát, valamint az ÁFA bevallás hitelesített másolati példányát 
a támogató rendelkezésére bocsátja, továbbá a 2. c.) pont választása esetében – amennyiben 
a kedvezményezett adószámának 9. számjegye „2”-es – a levonható és a le nem vonható ÁFA 
összegére vonatkozó alátámasztó dokumentációt, kimutatást (számítást, tételes elkülönítést). 
 
A rendelkezésre bocsátás ideje: 

 az elszámolással egyidejűleg, vagy ha ez a bevallás időintervalluma miatt nem 
lehetséges, akkor 

 az ÁFA bevallás elkészülését követő 5 munkanapon belül 
 
Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy fenti anyagok részét képezik az elszámolásnak, így 
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az elszámolás lezárására csak a rendelkezésre bocsátást követően kerülhet sor. 

Kedvezményezett vállalja, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban 
szereplő adatokban változás következik be, azt a szerződés módosítására vonatkozó 
szabályok figyelembevételével, postai úton, a változást követő 8 napon belül eljuttatja a 
Támogató felé. 

Kedvezményezett vállalja, hogy amennyiben az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi 
CXXVII. törvény 142.§-a által előírt fordított adózás szerint a termék beszerzőjeként, illetve a
szolgáltatás igénybevevőjeként kötelezett az ÁFA megfizetésére, továbbá e körben ÁFA
levonási jog nem illeti meg, az érintett ügylet(ek)ről az elszámolás során külön nyilatkozatot
tesz és az ügylet(ek)et alátámasztó bizonylatokat elkülönítetten kezeli.

P.h.
..………………………………………………….. 

a kedvezményezett (cégszerű) aláírása 
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Az FPH079/………. -……/2022 ikt. sz. Támogatási Megállapodás 4. számú melléklete/1. 

Nyilatkozat 

Tudomásul veszem, hogy nem indulhat pályázóként és nem részesülhet támogatásban 
a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 
(továbbiakban: Knyt.) 6.§-ának (1)-(2) és (5) bekezdése értelmében azon pályázó: 
a) aki a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó,
b) a kizárt közjogi tisztségviselő,
c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,
e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy

szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti
egysége, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány
kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, az egyesület, az egyházi jogi
személy vagy a szakszervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja,

f) az az egyesület vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező
azon szervezeti egysége, valamint az egyházi jogi személy

fa) amely a pályázat kiírását megelőző öt évben együttműködési megállapodást kötött 
vagy tartott fenn Magyarországon bejegyzett párttal (a továbbiakban: párt), 

fb) amely a pályázat kiírását megelőző öt évben párttal közös jelöltet állított országgyűlési, 
európai parlamenti vagy helyi önkormányzati választáson, 

g) akinek a részvételből való kizártságának tényét a 13. § alapján a honlapon közzétették.
Kijelentem, hogy pályázatomhoz csatolom „Nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve 
érintettség fennállásáról, vagy hiányáról” című dokumentumot. 

Budapest, 2022.      …………………………….  

cégszerű aláírás, pecsét 
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Az FPH079/…………-……/2022 ikt. sz. Támogatási Megállapodás 4. számú melléklete/2. 

 
NYILATKOZAT 

 
a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény  

szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról 
 
A Támogatott neve:  
 
 
Természetes személy lakcíme: 
Születési helye, ideje:  
 
Gazdasági társaság esetén székhelye:  
Cégjegyzékszáma:  
Adószáma:  
Képviselőjének neve:  
 
Egyéb szervezet esetén székhelye: 
Képviselőjének neve: 
Nyilvántartásba vételi okirat száma: 
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 
 
 
Kijelentem, hogy személyemmel, illetve a támogatottként megjelölt szervezettel szemben a 
közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (Knyt.) 
 
– 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség 
  1. nem áll fenn vagy  

2. fennáll az …pont alapján 
          
– 8. § (1) bekezdése szerinti érintettség 
  1. nem áll fenn vagy  

2. fennáll az …pont alapján 
 
Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása:  
……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………… 
Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint 
intézkedtem: 
……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………… 
 
 
Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával 
kezdeményeztem. 
 
Budapest, 2022.  ……………………… 

 
cégszerű aláírás, pecsét 
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Az FPH079/…………-……/2022 ikt. sz. Támogatási Megállapodás 5. számú melléklete 

A Pest, Buda és Óbuda egyesítésének 150. évfordulója 
tiszteletére meghirdetésre kerülő zeneszerzői pályázat 

előkészítésének és lebonyolításának 
költségvetése 

Költségjogcím 
jele 

Költségjogcím 
megnevezése 

Támogatás összege 
(Ft) 

A I. helyezett díja 2 000 000 

B II. helyezett díja 1 500 000 

C III. helyezett díja 1 000 000 

D Három zsűritag 
tiszteletdíja 1 500 000 

E 
Külföldi zsűritag 
szállás és utazási 
költsége 

1 500 000 

F Kommunikáció 500 000 

Összesen 8 000 000 
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